23分钟 女子被骗7万元

民警联系电商、冻结款项,即将全数追回

本报讯(记者 齐 放 通讯 员 李 政) 骗子冒充中国银行工作人员,以信用卡欠费会形成不良信用记录为由,骗取验证码,骗走蔡女士近7万元。市公安局天桥分局民警迅速行动,联系电商,冻结款项。8月13日晚6点30分,被骗款项均被冻结,即将全数追回。

8月13日13时14分到13时37分的23分钟时间里,召陵区黄河路一家属院居民蔡女士的手机,接连收到多笔消费转账的短信,她的两张银行卡一共被转走约7万元。

惊慌失措的蔡女士,猛然意 识到自己被骗了,赶紧到市公安 局天桥分局案件侦办大队报案。 民警张天顺等详细了解了蔡女士 被骗的经过。

8月13日13时许, 午休的

蔡女士被手机铃声吵醒。电话是 上海打来的,对方自称是中国银 行的工作人员。对方告诉蔡女 士,她有一笔消费致使信用卡欠 费,需要完善身份信息,不然会 形成不良记录,影响征信。

因为对方的描述符合蔡女士 的实际情况,所以她没细想就相 信了。对方索要验证码来完善信 息,蔡女士如实告诉了对方。

紧接着,蔡女士的手机就接 连收到消费转账信息。

张天顺从事刑侦工作近20年,破获过多起电信诈骗案件, 非常熟悉骗子的手段和流程。他 首先想到的是,资金到账需要时 间,操作及时,蔡女士的经济损 失可以挽回!

事不宜迟! 张天顺一条条地 梳理蔡女士的消费转账短信发 现,消费涉及华为、京东、苏宁 等多家公司,购买的商品均为苹果手机。

当即,民警们一家一家地打 电话,联系商家客服,冻结消费 教证

截至当晚6点30分,所有的 消费款项均被冻结,且电脑系统 显示正在返款中,三天之内会全 部返还蔡女士。

蔡女士脸上的愁云渐渐散去。惊魂未定的她不敢相信,被骗的7万元钱即将全数追回。

在此,民警提醒广大市民,电信诈骗中,骗子会以各种名义和理由索要受害人的身份信息和手机验证码。市民接到的索要身份信息和手机验证码的电话,一定是诈骗电话。此外,市民被骗后,一定要第一时间报警。给予民警操作的时间越多,追回被骗资金的可能性就越大。

纠缠高压线 杨树被修剪

本报讯(记者朱红实习生 刘园园)近日,记者接到市民王女士反映,市区丁湾桥北边澧河西岸,有一段长约200米的高压线从杨树林中穿过,刮风下雨时树枝触碰高压线导致周边停电,影响居民生活,也不安全。

8月12日上午,记者来到澧 河西岸。这里有不少杨树,枝繁 叶茂。枝叶间,有一些线缆。

"非常希望相关部门修剪下

树枝。"王女士说。

记者几经辗转了解到,这些 杨树由市沙澧河建管委管理。

8月13日,市沙澧河建管委和漯河供电公司工作人员一起到现场查看情况。漯河供电公司配电运检部门负责人李启林说,经过现场查看,和市沙澧河建管委沟通后,他们尽快修剪树木。

8月14日上午7点30分,记 者再次来到丁湾澧河西岸,看到 漯河供电公司工作人员,借助梯子爬上树,用锯、斧等工具修剪杨树。一名工作人员说,他们计划将杨树顶端砍掉,使其不接触高压线,同时保证美观。工作预计两天完成。

8月14日,李启林告诉记者,沙河、澧河岸边与高压线"亲密接触"的树还有不少。他们准备进行排查,然后同市沙澧河建管委协商具体的处理方法。

郾城区人社局、行政服务中心不通公交车

没了"摆渡车"老太作了难

本报讯(见习记者 党梦琦)"摆渡车停运了?我都等了半个小时了。""我刚问了工作人员,说是没有了。这可咋办?"8月14日上午,刚到市公交集团龙江路公交场站,记者就听到几名群众这样的对话。

群众口中的"摆渡车",是 原来的郾城区人社局公交专线。

这条公交专线不长,一公里 左右,从龙江路公交场站发车, 向西跨过107国道,到龙江路与 太白山路交叉口的郾城区人社 局、郾城区行政服务中心,主要 是方便办事的群众。同时,群众 乘坐专线公交车不要钱。

"我上个月来坐的就是那趟车,今天左等右等不见车,问了工作人员才知道,那趟公交没有了。"一名68岁的老太太告诉记者,她要去郾城区人社局办理医保报销。她在家门口乘坐108路公交车,到达龙江路公交场站后,才知道公交专线停运了。

后,才知道公交专线停运了。 听说"摆渡车"停运后,一 名年轻女子拿出手机扫二维码, 骑着一辆共享单车前往郾城区行 政服务中心。

"我不会用这个,也不知道

区人社局具体位置。来办个事儿 时间都花到路上了,像我这年龄 大、身体又不好的,真是太折腾 了。"老太太无奈地说。

记者来到郾城区行政服务中 心二楼大厅。正在排队等待办理 业务的孙女士告诉记者,她经常 到这里来办理税务方面的业务。

"这个地方位置有点儿偏,没有直达公交。我从公司出发,在市里倒了一趟公交坐到龙江路公交场站,然后再骑个共享单车过来。"孙女士说。

记者了解到,最近一段时间,不少老年人来这里办社保"一卡通"。公交专线一停,他们来这里变得不方便。

"就这一公里左右的路,公 交车能不能往西边延伸一下?" 采访时,一名群众说。 对于"摆渡车"停运一事,

对于"摆渡车"停运一事,记者采访了市公交集团。一名相关负责人告诉记者,目前经过审批的公交路线只到龙江路公交场站。由于公交车辆和公交司机的数量都是固定的,如果延长线路,牵扯到公交车发车间隔时间的调整,要向有关部门申报。

该负责人说,当初,为了解

决群众到郾城区人社局、郾城区 行政服务中心办事的交通问题, 经过和郾城区有关部门协商开通 了郾城区人社局公交专线,办事 市民可以免费乘坐。

该负责人说,因为牵扯到服务费,当时签的有协议,到今年7月31日是一个周期。7月中旬,他们就开始和郾城区有关部门沟通,但双方没有达成一致意见,协议没有续签,"摆渡车"跑到8月9日就停运了。

编局

问题就摆在桌子上: 谁来打 通这便民"最后一公里"。

郾城区人社局、行政服务中心"有点儿偏",审批的公交线路只到龙江路公交场站……这些事实,但这些不能成为忍看老太办事不方便而不行动的理由。 干工作谁没遇到过困难呢?有困难咱就想办法解决。只要思想不滑坡,办法总比困难多。

全心全意为人民服务是信 念也是行动,是解决问题、服务 市民的具体行动。期望相关部 门、单位,尽快拿出解决办法。

关于市区文明养犬的通告

为全面提升城市文明 程度,维护良好的社会公 共秩序和市容市貌环境, 有效预防和控制狂犬病的 发生和传播,保障市昌导大 身健康及安全,倡导市 民文明养犬、规范养国 大大民共和国 安处罚法》《中华人民共和 国动物防疫法》等有市 全 文明养犬事项通告如下:

一、市区内养犬行为,应当按照国家有关规定,定期为犬只注射预防 狂犬病疫苗。

二、街道办、居委会、小区物业管理公司等要加强管理,对社区养犬户进行宣传教育,大力提倡文明养犬。

三、携犬外出时,应当 为犬只束牵犬绳,携带清污 工具,主动避让行人和车 辆,及时清除犬只的粪便。

四、不得携犬进学校、医院、影剧院、图书馆、体育场、游乐场、候车(机)室等公共场所(导盲犬除外)。

五、不得携犬乘坐除 出租车以外的公共交通工 具,乘坐出租车须征得出 租车司机同意;携犬乘坐 电梯,应当避开电梯乘坐 高峰时间。

六、养犬不得干扰他 人正常生活,不得放任、驱 使犬只恐吓、攻击他人; 影响他人休息的,养犬人 应当采取措施予以制止。

七、当犬只出现狂犬 病症状或犬只伤人,以及 危害公共安全的,须及时 报告公安机关。

八、对不遵守通告规 定的单位和个人,给予批 评教育;违反《中华人民 共和国治安处罚法》《河 南省<城市市容和环境卫 生管理条例>实施办法》 《河南省实施<中华人民共 和国动物防疫法>办法》 等法律法规的,由公安、 城管、畜牧等部门予以处 罚。对阻碍国家机关工作 人员依法执行职务的行 为,依照《中华人民共和 国治安处罚法》相关规定 予以处罚;构成犯罪的, 依法追究刑事责任。

九、对违反本通告规 定的养犬行为,任何单位 和个人都有权批评、劝 阻,或者向有关行政主管 部门举报。公安、城管、 畜牧等部门按照职责及时 处理。

举报电话:市公安局 110;市城市管理局 12319;市畜牧局 3133379。

十、本通告自发布之 日起执行

市"创文"办市公安局市城市管理局市辖市畜牧局2019年7月31日

文明养犬倡议书

广大市民朋友:

为了规范市民朋友的 养犬行为,解决养犬带来 的卫生、噪音、安全等问 题,营造人与动物和谐共 处的生活环境,倡议大家 文明养犬。

随着生活水平的提 高,越来越多的家庭开始 饲养宠物犬。养犬在给饲 养者生活带来乐趣的同 时,也引发了一系列突出 问题。例如, 犬吠打扰居 民休息,随地排泄污染环 境,犬类伤人造成矛盾纠 纷等。这些问题在很大程 度上影响了居民正常生 活,损害了城市形象,引起 了群众强烈不满。希望广 大养犬的市民朋友,自觉 增强文明养犬意识,少一 些随意,多一份规范;少一 些自我,多一份责任;少一 些放任,多一些管理。在 此,我们提出如下倡议:

1.从你我做起,从现 在做起,自觉做到文明养 Ŀ

犬。 2.防止犬吠影响他 人,特别是在早、中、晚 居民休息时段,尽量避免 犬只在生活区内吠叫。

4.防止携犬干扰他人,要主动避让行人和车辆,避免犬只接近儿童、老人、孕妇等特殊群体,遵守公共场所携犬禁入规定,不带犬乘坐公共交通工具。

依法养犬、文明养犬是 每位市民的责任和义务。 希望广大养犬的市民积积 响应倡议,规范养犬行为, 做一个文明、自律的养犬 人,保护优美整洁的城市环 境,建设和谐宜居的人居环 境,为创建全国文明城市 献自己的一分力量!

> 市"创文"办 2019年7月25日

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合 法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用, 违者将依法追究法律责任。